



ОСТАПЕЦЬ КАРИНА В'ЯЧЕСЛАВІВНА 2000 РОКУ НАРОДЖЕННЯ

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

ТЕЛЕФОН:

0931281154

АДРЕСА ЕЛЕКТРОННОЇ ПОШТИ:

Karina280500@ukr.net

ОСВІТА

Остапець Карина В'ячеславівна 2000 року народження. У 2015 році вступила до Корсунь – Шевченківського коледжу імені Т.Г. Шевченка. Успішно пройшла практику в Будищенській ЗОШ I-III ступенів. Закінчила у 2019 році. Здобула освіту вчителя початкових класів з додатковою кваліфікацією педагога – організатора. Влітку, цього ж року вступила до Черкаського національного університету ім.Б.Хмельницького та здобуваю освіту вчителя початкових класів з додатковою кваліфікацією логопеда. З 02.09.2019 року прийшла працювати в Будищенську ЗОШ I-III ступенів на посаду вчителя початкових класів.

Особисті якості:

Намагаюся стати для своєї учнів старшим другом, надією та опорою, постійно шукати в кожному з дітей індивідуальність, розкривати й розвивати багатства його душі й розуму.



АРТЕМЕНКО КАТЕРИНА ОЛЕКСАНДРІВНА 1999 РОКУ НАРОДЖЕННЯ

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

ТЕЛЕФОН:

0968451897

АДРЕСА ЕЛЕКТРОННОЇ ПОШТИ:

Kataartemenko07@gmail.com

ОСВІТА

У 2016 році вступила до Черкаського комерційного технікуму, закінчила технікум в 2018 і отримала диплом молодшого спеціаліста за напрямом "Соціальна робота". Влітку 2018 року вступила до Черкаського національного університету ім.Б.Хмельницького та здобуваю освіту вчителя початкових класів з додатковою кваліфікацією психолога. В період з 27.05. по 24.06 проходила практику на літньому таборі в Будищенській ЗОШ І-ІІІ ступенів. З 02.09.2019 року прийшла працювати в Будищенську ЗОШ І-ІІІ ступенів на посаду вчителя початкових класів.

Особисті якості:

Любов до дітей, відповідальність, уважність до деталей, пунктуальність, оптимізм, справедливість, рішучість, працьовитість, активність.



Коломієць Вікторія Анатоліївна 1994 року народження. У 2016 році закінчила Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини здобула кваліфікацію вчителя образотворчого мистецтва. 17 вересня 2018 року прийшла працювати в Будищенську ЗОШ I-III ступенів на посаду вихователя групи подовженого дня. З 17 грудня 2018 року почала працювати на посаді асистента вчителя в інклюзивному класі. Велику увагу приділяю тому, що допомагаю вчителю здійснювати освітню місію школи і сприяю кращому здобуттю освіти дітьми. Також забезпечую соціально-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами. Стимулюю розвиток соціальної активності дітей, сприяю виявленню та розкриттю їхніх здібностей, талантів, обдарувань. Спілкуюся з батьками, надаючи їм необхідну консультативну допомогу; інформую вчителя класу та батьків про досягнення учнів.